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CÃ�MARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON
Ata º 10/2021

ATA DA NONA SESSÃ�O ORDINÃ�RIA DO
SEGUNDO PERÃ�ODO LEGISLATIVO DA
CÃ�MARA DE VEREADORES DE MIGUEL
CALMON.

Aos 05 dias do mÃªs de outubro de dois mil e vinte e um,
reuniu-se no PlenÃ¡rio da CÃ¢mara de Vereadores, situada
na PraÃ§a Doutor Jacobina Vieira, nÃºmero cento e dez,
primeiro andar, o Poder Legislativo Municipal de Miguel
Calmon, sob a presidÃªncia da Vereadora ELIANA MARIA
VALOIS MIRANDA LANDIN e secretariado pelo Vereador
CELIO  JOSÃ�  SANTIAGO  SILVA  realizou-se  a  Nona
SessÃ£o  OrdinÃ¡ria  do  Segundo  PerÃodo  Legislativo  da
CÃ¢mara Municipal de Miguel Calmon do Estado da Bahia,
estavam  presentes  os  Vereadores:  GILMAR  OLIVEIRA
SANTOS,  MARLUS  MURIEL  ALMEIDA  ANDRADE,
ROGÃ�RIO  DIAS  ARAÃ�JO  e  VALDIR  SOARES  DE
OLIVEIRA.  Havendo  quÃ³rum  e  Ã   hora  regimental  o
Senhor  Presidente  declara  aberta  a  sessÃ£o  sob  a
proteÃ§Ã£o  de  Deus.  O  Senhor  Presidente  pede  ao
Vereador Reginaldo Almeida que faÃ§a uma leitura bÃblica.
Solicita que a Assistente de PlenÃ¡rio faÃ§a a leitura da ata
anterior.  Em  discussÃ£o.  Em  votaÃ§Ã£o.  Aprovada  por
todos.  Solicita  ainda  que  continue  com  a  leitura  do
EXPEDIENTE DO DIA: 1. MENSAGEM AO PROJETO
DE  LEI  NÂº  015/2021.  Senhor  Presidente,  Senhores
Vereadores:  O  presente  projeto  de  lei  tem como objeto
instituir  a  Unidade do PSF localizada na Avenida JoÃ£o
Sahagun, denomina-la Posto de SaÃºde da FamÃlia Dr. Luiz
Gonzaga Ramos Prisco e dÃ¡ outras providÃªncias.  Com
efeito,  o  presente  Projeto  de  Lei  de  criaÃ§Ã£o  do  PSF
l o c a l i z a d o  n a
Avenida JoÃ£o Sahagun denominaa citada Unidadede Posto
 de SaÃºde da FamÃlia Dr. Luiz Gonzaga Ramos Prisco em
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homenagem ao ser humano Ãntegro e forte, ao mÃ©dico
dedicado,  competente  e  abnegado,  ao  mÃºsico  que
conversava com todos por seu violÃ£o. Senhores, Dr. Luiz
Gonzaga  Ramos  Prisco,  calmonense  por  opÃ§Ã£o  e  de
coraÃ§Ã£o, recebeu o tÃtulo de cidadÃ£o calmonense que
tanto o orgulhava,  serviu ao nosso povo em vida ? seja
atravÃ©s de sua medicina por mais de 40 (quarenta) anos,
conduta Ãntegra e por sua musicalidade no violÃ£o -, mas,
continua  a  nos  guiar  pelo  seu  exemplo  que  deve
permanecer  vivo  e  presente  na  retina  dos  calmonenses,
pura  inspiraÃ§Ã£o  para  aqueles  que  acreditam  numa
Miguel Calmon melhor, plural e abnegada pela melhoria da
qualidade  vida  dos  seus  cidadÃ£os.  Por  essas  razÃµes,
tenho a honra de encaminhar a Vossas ExcelÃªncias, para a
apreciaÃ§Ã£o  desta  EgrÃ©gia  CÃ¢mara  Municipal,  o
incluso Projeto de Lei nÂº 015, de 01 de outubro de 2021.
Dessa forma,Senhor Presidente, submetoa esta EgrÃ©gia C
asa, este Projeto de Lei para que possa ser apreciado e
votado  por  Vossa  ExcelÃªncia  e  seus  dignos  Pares.
PROJETO DE LEI NÂº 015, DE 01 DE OUTUBRO DE
2021. Institui a Unidade do PSF localizada na Avenida
JoÃ£o Sahagun, denominando-a Posto de SaÃºde da
FamÃlia Dr. Luiz Gonzaga Ramos Prisco e dÃ¡ outras
providÃªncias. Art. 1Âº - Fica instituÃda, no Ã¢mbito da
Secretaria  Municipal  de  SaÃºde,  a  Unidade  do  PSF
localizada  na  Avenida  JoÃ£o  Sahagun,  que  passa  a  ser
denominado Posto de SaÃºde da FamÃlia Dr. Luiz Gonzaga
Ramos Prisco. Art. 2Âº - Esta Lei entrarÃ¡ em vigor na data
de  sua  publicaÃ§Ã£o,  revogadas  as  disposiÃ§Ãµes  em
contrÃ¡rio.  GABINETE  DO  PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MIGUEL CALMON ? BA, 01 DE OUTUBRO DE 2021. JOSÃ�
RICARDO  LEAL  REQUIÃ�O  -   PREFEITO  MUNICIPAL.
2. PARECER DAS COMISSÃ�ES DE CONSTITUIÃ�Ã�O,
JUSTIÃ�A  E  REDAÃ�Ã�O;  DE  FISCALIZAÃ�Ã�O,
FINANÃ�A E ORÃ�AMENTO, COMISSÃ�O DE SAÃ�DE
SOBRE O PROJETO DE LEI NÂº015/2021. INSTITUI A
UNIDADE DO PSF LOCALIZADA NA AVENIDA JOÃ�O
SAHAGUN, DENOMINANDO-A POSTO DE SAÃ�DE DA
FAMÃ�LIA  DR.  LUIZ  GONZAGA RAMOS PRISCO E
DÃ� OUTRAS PROVIDÃ�NCIAS. Tendo em vista que o
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projeto  de  lei  analisado  tem  por  finalidade  instituir  e
denominar prÃ©dio pÃºblico, situado dentro dos limites do
municÃpio,  Ã©  manifesto  o  seu  interesse  estritamente
local. A Lei OrgÃ¢nica deste MunicÃpio estabelece em seu
artigo 52, inciso III, ser de iniciativa exclusiva do Prefeito
estruturaÃ§Ã£o dos Ã³rgÃ£os da administraÃ§Ã£o pÃºblica.
Deste  modo,  constatando  que  o  projeto  de  lei  altera  a
estrutura  da  Secretaria  Municipal  de  SaÃºde,  resta
satisfeito o requisito legal, inexistindo qualquer vÃcio de
iniciativa,  visto  que  o  projeto  de  Lei  foi  enviado  pelo
Prefeito  Municipal,  Importante  ainda  observar  que  a
denominaÃ§Ã£o de bens pÃºblicos, deve seguir a disciplina
da Lei Federal nÂº 6454/77. O projeto de Lei nÂº 015/2021
nÃ£o  afronta  a  ConstituiÃ§Ã£o  Federal  nem  a  Lei
OrgÃ¢nica do MunicÃpio de Miguel Calmon, nÃ£o havendo
qualquer  ilegalidade  a  ser  suscitada  em  todos  os  seus
termos.  Sala  das  comissÃµes,  04  de  outubro  de
2 0 2 1 .  C O N S T I T U I Ã � Ã � O ,  J U S T I Ã � A  E
REDAÃ�Ã�O. ELIANA MARIA VALOIS MIRANDA LANDIN
?  PRESIDENTE.  CARLOS  ROBERTO  MIRANDA  RIOS  ?
RELATOR.  ROGERIO  ARAÃ�JO  DIAS  ?  SECRETÃ�RIO.
F I S C A L I Z A Ã � Ã � O ,  F I N A N Ã � A S  E
ORÃ�AMENTO.  GILMAR  OLIVEIRA  SANTOS  ?
PRESIDENTE.  CARLOS  ROBERTO  MIRANDA  RIOS  ?
RELATOR.  CELIO  JOSÃ�   SANTIAGO  DA  SILVA  ?
SECRETÃ�RIO.  SAÃ�DE.  JOSÃ�  AUGUSTO  MELO  DE
CARVALHO  ?  PRESIDENTE.  ELIANA  MARIA  VALOIS
MIRANDA LANDIM ?  RELATORA.  VALDIR  SOARES DE
OLIVEIRA  ?  SECRETÃ�RIO.  3.  PROJETO  DE  LEI
16/2021.  ?Institui o Plano Plurianual para o quadriÃªnio
2022 a 2025, e dÃ¡ outras providÃªncias.  ?O PREFEITO
MUNICIPAL DE MIGUEL CALMON, ESTADO DA BAHIA,
faÃ§o  saber  que  a  CÃ¢mara  Municipal  decreta  e  eu
sanciono a seguinte Lei: Art. 1Âº - Fica instituÃdo o Plano
Plurianual ? PPA para o perÃodo compreendido entre os
exercÃcios  de  2022/2025,  estabelecendo,  de  forma
regionalizada,  as disposiÃ§Ãµes contidas no art.  165,  da
ConstituiÃ§Ã£o  Federal,  art.  159,  da  ConstituiÃ§Ã£o  do
Estado e no art. 124 da Lei OrgÃ¢nica do MunicÃpio, as
diretrizes  estratÃ©gicas  da  AdministraÃ§Ã£o  Municipal
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para as despesas de capital e outras delas decorrentes, bem
como  para  as  relativas  aos  programas  de  duraÃ§Ã£o
cont inuada,  com  o  propÃ³s i to  de  v iabi l i zar  a
implementaÃ§Ã£o e a gestÃ£o das polÃticas pÃºblicas. Art.
2Âº  -  O  PPA  2022-2025  estÃ¡  organizado  em 03  Eixos
EstratÃ©gicos  que  incluem o  conjunto  de  Programas  e
AÃ§Ãµes  governamentais,  com  vistas  a  estabelecer
diretrizes  e  linhas  de  intervenÃ§Ãµes  que  promovam  o
crescimento e o desenvolvimento sustentÃ¡vel de Miguel
Calmon, na forma do Anexo Ã�nico.  ParÃ¡grafo Ãºnico -
Constituem  Eixos  EstratÃ©gicos  norteadores  da
A d m i n i s t r a Ã § Ã £ o  P Ã º b l i c a  M u n i c i p a l :  I  -
D E S E N V O L V I M E N T O  S U S T E N T Ã � V E L
E INFRAESTRUTURA; II - DECLARAÃ�Ã�O DE DIREITOS
E  DESENVOLVIMENTO  SOCIAL  SUTENTÃ�VEL;  III  -
GESTÃ�O PÃ�BLICA E ESTADO; Art. 3Âº - Os programas,
no Ã¢mbito da AdministraÃ§Ã£o PÃºblica Municipal, como
instrumento  de  aÃ§Ãµes  de  governo,  ficam  restritos
Ã queles integrantes do Plano Plurianual instituÃdos por
esta Lei.  Â§ 1Âº Constituem Programas do PPA: I  ?  No
Ã¢mbito do Poder Legislativo: a) 01 ? Fortalecimento da
AÃ§Ã£o Legislativa. II - No Ã¢mbito do Poder Executivo: a)
02 ? Programa de Apoio Administrativo e Financeiro; b) 03
?  AgropecuÃ¡ria  como  Melhor  Caminho;  c)  04  ?
EducaÃ§Ã£o de Qualidade para Todos; d) 05 ? Cidadania e
InclusÃ£o Social; e) 06 ? SaÃºde BÃ¡sica e EstratÃ©gica
de Qualidade; f) 07 ? Ordenamento, Infraestrutura Urbana
e  Rural  e  Meio  Ambiente;  g)  08  ?  Desenvolvimento  da
CiÃªncia, Tecnologia e InovaÃ§Ã£o. Â§ 2Âº Toda aÃ§Ã£o
governamental estÃ¡ estruturada em programas, com seus
ind icadores ,  que  cons t i tuem  o  e lemento  de
compatibilizaÃ§Ã£o entre os objetivos do PPA 2022-2025,
as  prioridades  e  metas  fixadas  nas  leis  de  diretrizes
orÃ§amentÃ¡rias e as programaÃ§Ãµes estabelecidas nos
orÃ§amentos  anuais,  correspondentes  aos  exercÃ-
cios abrangidos. Â§ 3Âº No PPA 2022-2025 os programas
cujas  dotaÃ§Ãµes  sÃ£o  exclusivamente  destinadas  ao
pagamento de pessoal,  custeio  e  operaÃ§Ãµes especiais,
terÃ£o seus custos apropriados com fins de fechamento da
previsÃ£o de recursos estimados para o perÃodo,  sendo
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detalhados  exclusivamente  nas  Leis  OrÃ§amentÃ¡rias
Anuais. Art. 4Âº - Nos orÃ§amentos anuais, os programas
constantes  do  PPA  2022-2025  serÃ£o  detalhados  em
AÃ§Ãµes  ?  projetos  e  atividades,  os  quais  serÃ£o
estruturados por unidades orÃ§amentÃ¡rias em grupos de
d e s p e s a  e  f o n t e s  d e  r e c u r s o .  A r t .  5 Â º  -
 Os  valoresfinanceiros  dos  programase  as  metas  fÃ-
sicas  das  aÃ§Ãµes  correspondem  ao  perÃodo  de
execuÃ§Ã£o do PPA, nÃ£o estabelecendo limites rÃgidos Ã 
programaÃ§Ã£o  fÃsica  e  financeira  constante  das  leis
orÃ§amentÃ¡rias e de seus crÃ©ditos adicionais. Art. 6Âº -
O  Plano  Plurianual  poderÃ¡  sofrer  revisÃµes,  mediante
projeto de lei de iniciativa do Poder Executivo, submetidas
Ã  apreciaÃ§Ã£o da CÃ¢mara Municipal, visando ajustÃ¡-
lo ao contexto macroeconÃ´mico, ao ordenamento jurÃdico
e Ã s necessidades sociais e/ou econÃ´micas. Â§ 1Âº Na
hipÃ³tese  de  revisÃ£o  do  Plano  Plurianual  como  etapa
prel iminar  Ã   e laboraÃ§Ã£o  do  Projeto  de  Lei
OrÃ§amentÃ¡ria ? LOA, os seus anexos integrarÃ£o a LOA,
como demonstrativo especÃfico das alteraÃ§Ãµes a que foi
submetido o Plano Plurianual. Â§ 2Âº Considera-se revisÃ£o
do PPA 2022-2025 a inclusÃ£o, exclusÃ£o ou alteraÃ§Ã£o
em  programas,  indicadores,  aÃ§Ãµes  orÃ§amentÃ¡rias,
objetivos, produtos, unidades de medida e metas fÃsicas.
Art.  7Âº  -  Fazem  parte  do  presente  projeto  de  Lei  os
seguintes  Anexos:  a)  Anexo  01-  Eixos  Estruturantes,
Macrodesafios  e  Temas;  b)  Anexo  02-  Programas  de
Governo,  Just i f icat ivas  e  Objet ivos;  c)  Anexo
 03  Eixos/Programas/Compromissos  e  Metas  por

Unidade ResponsÃ¡vel; d) Anexo 04- Resumo das Escutas
pÃºblicas por nÃºcleo regionalizado; e) Anexo 05 ? Resumo
das Escutas pÃºblicas por nÃºcleo e Ã¡rea de atuaÃ§Ã£o; f)
Anexo  06-  GrÃ¡ficos  percentuais  dos  resumos  das
escutas  pÃºblicas;  g)  Anexo  07-  GrÃ¡ficos  das  escutas
pÃºblicas  por  Ã¡rea  de  participaÃ§Ã£o;  h)  Anexo  08  ?
Re laÃ§Ã£o  de  NÃºc leos  Admin i s t ra t i vos ;  i )
Anexo 09 ? ResumoGeral dos Investimentos das escutas pÃº
blicaspor  Ã¡rea temÃ¡tica.  Art.  8Âº  -  Esta  Lei  entra  em
vigor na data de sua publicaÃ§Ã£o. Miguel Calmon/BA, em
30 de setembro de 2021. JOSÃ� RICARDO LEAL REQUIÃ�O
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- PREFEITO MUNICIPAL. Sem oradores para o PEQUENO
EXPEDIENTE a  palavra  ficou  franqueada  no  GRANDE
EXPEDIENTE.  Fez  uso  da  palavra  o  VEREADOR
MARLUS  ANDRADE que  apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa
Diretora, demais vereadores presentes a sessÃ£o, ouvintes
da  Piemonte  FM,  internautas  conectados  via  face  book,
cumprimenta  as  localidade de  Brejo,  Bananeira,  Bagres,
Ã�gua Branca, Olhos D?agua, Cabaceiras e Murici, diz que
usa o Grande Expediente para expor aÃ§Ãµes que tem feito
no  sentido  de  suas  atividades  junto  a  populaÃ§Ã£o,  se
tratando  de  educaÃ§Ã£o  esteve  presente  num  evento
organizado pela Secretaria Municipal de EducaÃ§Ã£o, onde
nÃ£o  pode  deixar  de  parabenizar  toda  a  equipe  da
secretaria  pelo  evento  que  buscou  uma  formaÃ§Ã£o
profissional de qualidade para todos os representantes da
educaÃ§Ã£o  pÃºblica  calmonense,  enquanto  vereador  e
presidente  da  comissÃ£o  de  EducaÃ§Ã£o  dessa  Casa,
membro do Conselho de EducaÃ§Ã£o Municipal, Ã© sua
obrigaÃ§Ã£o  estar  presente,  mas  tambÃ©m  um  prazer
poder  participar,  acompanhar  e  buscar  melhorias  tanto
para  os  profissionais  de  educaÃ§Ã£o,  quanto  para
educaÃ§Ã£o de qualidade para nossas crianÃ§as e jovens.
se tratando de outro tema e na realidade foi um honra ter
participado, referente a questÃ£o da Ã¡gua, nÃ£o poderia
de estar presente por se tratar de um tema tÃ£o importante
e para ele uma honra ter participado se trata a questÃ£o da
Ã¡gua, acompanhando do presidente dessa Casa, Vereador
Anderson  Batista,  estiveram  na  UPB  em  Salvador
participando de uma AudiÃªncia PÃºblica organizada pela
Assembleia Legislativa para apresentaÃ§Ã£o do Plano do
Canal  do  SertÃ£o  Baiano,  um  projeto  de  engenheira
regional  que  trata  de  um  tema  polÃªmico  referente  a
transposiÃ§Ã£o do rio SÃ£o Francisco, um tema de muita
discussÃ£o, projeto que busca distribuir Ã¡gua do rio SÃ£o
Francisco, mais de 300km de tubulaÃ§Ã£o, com o objetivo
de oferecer seguranÃ§a hÃdrica para a regiÃ£o que estava
com esse dÃ©ficit de Ã¡gua, alÃ©m de suprir a demanda
hÃdrica  com  abastecimento  humano,  animal ,
manutenÃ§Ã£o de rebanhos, sustentabilidade da pecuÃ¡ria,
industrias que podem estar atrelados ao projeto desde que
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exista a necessidade da Ã¡gua, alÃ©m da revitalizaÃ§Ã£o
hÃdrica levando Ã¡gua do canal para o agricultor, alÃ©m
de fortalecer atividades como a apicultura e revitalizaÃ§Ã£o
da piscicultura, atendendo quarenta e quatro localidades e
beneficiar mais de 1 milhÃ£o de pessoas, inclusive graÃ§as
a Deus, Miguel Calmon estÃ¡ sendo beneficiada, enquanto
vereador estarÃ¡ sempre participando e contribuindo para
o que for de interesse de nosso povo. Se tratando de um
tema  que  faz  parte  de  sua  vida,  atÃ©  por  ter  feito
educaÃ§Ã£o  fÃsica,  referente  a  questÃ£o  do  esporte  e
referente a um projeto nos bairros para poder contribuir
como pode e esteve conhecendo um belo projeto desportivo
com crianÃ§as e jovens do Bairro Populares atravÃ©s do
professor  Marcelo  Barbosa  e  se  colocou a  disposiÃ§Ã£o
como parceiro junto a gerencia de esporte assim como os
colegas  vereadores  que  tem certeza  que  estrÃ£o  juntos
contribuindo para ver o desporto calmonense acontecer em
nosso municÃpio. Assim como teve a parceria do presidente
estadual do seu Partido Solidariedade, Luciano AraÃºjo e
tesoureiro nacional do partido que tambÃ©m estÃ¡ junto
correndo atrÃ¡s em todos os momentos quando se trata do
melhor para Miguel  Calmon,  juntos buscando melhorias,
estruturas,  ampliando  o  importantÃssimo  projeto  num
bairro tÃ£o carente e de grande potencias desportivo como
as Populares,  aguarda novidades positivas,  tem chegado
junto, ajudando da forma que pode, assim como a gerencia
de  esporte  atravÃ©s  do  gerente  Evandro  Andrade,  um
parceiro importante para o esporte calmonense. Se tratanto
ainda  de  associativismo  esteve  ontem  participando  da
reuniÃ£o  da  associaÃ§Ã£o  de  Olhos  D?agua,  estiveram
presentes o diretor de meio ambiente Maicon e um dos
temas  discutidos  foi  a  questÃ£o  turÃstica  daquela
localidade, referente tambÃ©m a uma barragem que estÃ¡
danificada hÃ¡ muitos anos e consequentemente aterrou os
poÃ§os,  tanto  Maicon  quanto  ele  trataram  referente  a
questÃ£o da barragem de CaldeirÃµes, passaram para a
comunidade sobre um estudo da obra que serÃ¡ feita para
revitalizar  aquela  barragem,  serÃ¡  feita  inclusive  uma
estrada para passagem de caÃ§ambas e maquinÃ¡rios para
limpeza, serÃ¡ feito tambÃ©m em parceria com a diretoria
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de  meio  ambiente,  assim  como  ele,  e  toda  CÃ¢mara
acredita que todos estÃ£o buscando o melhor, assim como
um  mutirÃµes  para  limpeza  de  resÃduos  e  lixo  na
comunidade  de  Olhos  D?agua,  haverÃ¡  tambÃ©m  a
contrataÃ§Ã£o de  serviÃ§o,  dependendo da  necessidade,
para  roÃ§agem  da  barragem  para  que  ha ja  a
reconstruÃ§Ã£o e ao mesmo tempo valorizar os moradores
da localidade,  o diretor de meio ambiente disponibilizou
mudas  para  reflorestamento  ao  redor  da  barragem,  ele
enquanto vereador esteve prestando contas a associaÃ§Ã£o
referente as aÃ§Ãµes do vereador dentro da comunidade,
trataram de diversos temas desde educaÃ§Ã£o, estrutura
de  escola,  pontes,  pontos  de  Ã´nibus,  estradas  um
problema muito cobrado, mas jÃ¡ estarÃ¡ sendo resolvido
breve.  Agradece a  todos e  se  coloca a  disposiÃ§Ã£o da
comunidade calmonense para que juntos busquem o melhor
para toda a populaÃ§Ã£o. Fez uso da palavra o VEREADOR
ROGERIO DIAS que apÃ³s cumprimentar a Mesa Diretora,
demais  vereadores  presentes  a  sessÃ£o,  ouvintes  da
Piemonte FM, internautas conectados via face book, diz que
Ã© com muita satisfaÃ§Ã£o que gostaria de compartilhar
com os colegas e com todos que ouvem nesse momento,
referente a uma parceria que o Projeto Verona fez com a
Brasil Scouting, agenciamento esportivo da cidade de SÃ£o
Paulo  e  juntos  com  essa  empresa  estarÃ£o  dando
oportunidade  para  os  atletas  do  projeto  Verona,  esse
empresa  funciona  da  seguinte  forma:  enviam  para  a
empresa atletas daqui do Projeto Verona e esses atletas
sÃ£o preparados por profissionais de educaÃ§Ã£o fÃsica,
treinadores  profissionais,  psicÃ³logos  e  em seguida  eles
tem  a  oportunidade  de  serem  avaliados  em  times
profissionais,  hoje  essa  empresa  em SÃ£o  Paulo  jÃ¡  se
encontra  com trÃªs  atletas  do  projeto  Verona,  o  garoto
Vinicius, da ponte do MassambÃ£o com apenas 12 anos de
idade, que jÃ¡ estÃ¡ juntamente com sua mÃ£e se dirigindo
para  o  AtlÃ©tico  Paranaense,  time  profissional,  tem
tambÃ©m o menino Julio que Ã© filho do saudoso Lula
Goleiro, JÃºlio tem 16 anos de idade e ainda tem Vitor filho
de PascÃ¡cio com apenas 17 anos, teriam enviado ainda
mais atletas que estÃ£o acima dos 18 anos, porÃ©m nÃ£o
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enviaram esses atletas porque ainda tem que fazer uma
reuniÃ£o com o prefeito para  saberem o destino desses
garotos com mais de 18 anos do projeto Verona, jÃ¡ que
com  a  nova  regra  que  lhes  passaram  o  projeto  nÃ£o
atenderia  esse  pÃºblico,  marcou  uma  reuniÃ£o  com  o
prefeito na semana anterior, juntamente com o empresÃ¡rio
Junior FalcÃ£o, nÃ£o houve a reuniÃ£o, atÃ© o momento
nÃ£o  sabe  porque  nÃ£o  aconteceu  essa  reuniÃ£o,  mas
ainda estÃ¡ esperando para que possam decidir o destino
dos atletas acima de 18 anos que estÃ£o no Projeto Verona,
quer deixar bem claro que essa empresa, a Brasil Scouting
tem um alojamento de primeira linha, esses garotos estÃ£o
num alojamento onde tem salas de jogos, piscina, campo de
futebol, refeitÃ³rio, profissional de futebol como preparador
fÃsico  e  treinador,  alÃ©m de  outros  profissionais,  essa
oportunidade que o projeto Verona estÃ¡ dando para seus
atletas calmonenses Ã© uma oportunidade de ouro, esses
garotos  que sonham em ser  profissionais  e  hoje  estÃ£o
tendo essa oportunidade, todos sabem que esse sonho nÃ£o
Ã© fÃ¡cil, mas o projeto Verona atravÃ©s dessa parceria
estÃ¡ concedendo a esses jovens, adolescentes  e crianÃ§as
a oportunidade de realizarem seus sonhos, espera que a
reuniÃ£o com o prefeito aconteÃ§a o mais rÃ¡pido possÃvel
para que possam decidir o futuro do Projeto Verona que se
Deus permitir em dezembro estarÃ£o completando 37 anos
servindo a esses meninos e jovens e pegando gancho do
que disse o Vereador Marlus sobre o rapaz Marcelo que
desenvolve o trabalho no bairro populares, Marcelo Ã© cria
do Projeto Verona, entrou com apenas 12 anos de idade, se
tornou  atleta  profissional,  jogou  em times  profissionais,
essa empresa que tem parceira ajudou Marcelo no passado
e  tambÃ©m  colocou  atÃ©  para  disputar  campeonato
baiano, poucas pessoas sabem disso por intermÃ©dio dessa
parceria, diz ainda que estÃ£o fechando uma nova parceria,
essa ainda em negociaÃ§Ã£o, em Salvador com um time
profissional que darÃ¡ oportunidade para atletas acima da
idade, sÃ³ para terem uma ideia, muitas pessoas acham que
o jogador acima de 18 anos ficou velho para o futebol, Ã©
engano, sÃ³ para informaÃ§Ã£o Marcelo que comeÃ§ou no
Projeto Verona e que deve estar com seus 29/30 anos, essa
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empresa de futebol ainda tem interesse nele, ainda quer
dar oportunidade pra ele  nessa idade,  entÃ£o o Projeto
Verona nÃ£o pode abandonar seus atletas acima de 18 anos
porque  ainda  dÃ£o  oportunidade  para  os  mesmos.
Agradece a toda a equipe e pessoas que estÃ£o defendendo
sei projeto, deixa claro que os Ãºnicos objetivos do projeto
Verona na cidade de Miguel Calmon Ã© formar cidadÃ£os,
formar atletas, dando-lhes oportunidade para que realizem
seus sonhos, sabe que o projeto nÃ£o Ã© um centro de
recuperaÃ§Ã£o, mas o projeto Verona por intermÃ©dio de
alguns palestrantes,  psicÃ³logos  e  tantas  outras  pessoas
que ajudam levam para aqueles meninos uma palavra de
conforto,  uma  palavra  de  sabedoria  ensinado  a  eles  se
tornarem cidadÃ£os de bem, essas sÃ£o suas palavras e
espera que o mais rÃ¡pido possÃvel possa se reunir com o
prefeito JosÃ© Ricardo para decidirem o futuro do Projeto
Verona.  Agradece.  Fez  uso  da  palavra  o  VEREADOR
VALDIR DE OLIVEIRA que apÃ³s cumprimentar a Mesa
Diretora, demais vereadores presentes a sessÃ£o, ouvintes
da Piemonte FM, internautas conectados via face book, diz
que gostaria de parabenizar todos os colegas de profissÃ£o,
os agente comunitÃ¡rios de saÃºde pelo dia de ontem, 04 de
outubro, Dia Nacional do Agente de SaÃºde, guerreiros a
frente dessa luta, em tempos difÃceis de pandemias, sabem
o quanto de perdas de profissionais durante esse tempo,
foram Ã³bitos de vÃ¡rios agentes de saÃºde por todos o
Brasil, acompanhou pelas redes sociais, cuidando da vida
de outros, muitos perderam suas prÃ³prias vidas, aos ACS
que assumem papel importantes junto as equipes de saÃºde
da famÃlia, pois sÃ£o os responsÃ¡veis pelos resultados das
aÃ§Ãµes em saÃºde da famÃlias,  vivenciaram problemas
sociais que afetam a saÃºde, pois sÃ£o eles que realizam
aÃ§Ãµes individuais e coletivas de prevenÃ§Ã£o a doenÃ§as
e promoÃ§Ã£o de saÃºde por meio de aÃ§Ãµes educativas
nos  domicÃlios  e  nas  comunidades,  foram  muitas
conquistas ao longo de todo o tempo e precisam manter
unidos para o futuro melhor dessa categoria e assim em
nome da categoria, do sindicato de Miguel Calmon, pede
mais  respeito  quanto  os  profissionais  de  saÃºde,  mais
dedicaÃ§Ã£o  do  poder  pÃºblico  quanto  a  esses
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profissionais,  aqui  nesta  Casa  jÃ¡  foi  solicitado  vÃ¡rias
vezes  o  projeto  para  ser  votado,  atÃ© o momento  sem
resposta, aqui nesta Casa jÃ¡ fez vÃ¡rias solicitaÃ§Ãµes em
relaÃ§Ã£o a ajuda de custo para esses profissionais que
sofrem,  principalmente  na  zona  rural  que  usam  seu
prÃ³prio transporte, que se deslocam entre comunidades
distantes para presta o serviÃ§o a populaÃ§Ã£o e atÃ© o
momento, mesmo com o aumento abusivo do combustÃvel,
ainda nÃ£o teve esse olhar da gestÃ£o para que sente com
a categoria e decida os meios que podem ser usado para
essa  ajuda  de  custo,  porque  o  que  recÃ©m  hoje  Ã©
completamente inviÃ¡vel para que o profissional trabalhe o
mÃªs  todo  na  zona  rural,  sabe  disso  pois  ele  prÃ³prio
trabalha na zona rural  e conhece a realidade de muitos
terem que percorrer longas distancias para visitar todas as
famÃlias de sua Ã¡rea pelo menos uma vez por mÃªs, sendo
combustÃvel,  manutenÃ§Ã£o  por  conta  dos  prÃ³prios
agentes de saÃºde, pede mais uma vez que a gestÃ£o tenha
um olhar mais humano sob essa categoria, deixa registrado
suas felicitaÃ§Ãµes, agradece a todos e pede a uniÃ£o entre
os servidores da saÃºde, agentes comunitÃ¡rios de saÃºde
de nosso municÃpio para que tenham forÃ§as para lutar
pelos seus direitos, pois se se calarem com certeza serÃ¡
pior. Diz ainda que em contato com o vice-prefeito Marcelo
Brito, conterrÃ¢neo, hoje Tapiranga tem a honra de ter um
vice-prefeito eleito, e hoje passando por mais situaÃ§Ãµes
em relaÃ§Ã£o as estradas, ficou alegre quando consertaram
a patrol que estava no meio da estrada, por mais uma que
chegou ao municÃpio e mais uma vez, nÃ£o podem deixar
esquecer  porque  o  povo  sofre  todos  os  dias  com  a
situaÃ§Ã£o da estrada atÃ© o municÃpio de SerrolÃ¢ndia,
em  contato  com  o  vice-prefeito,  atÃ©  para  saber  o
planejamento da secretaria em relaÃ§Ã£o ao patrolamento
dessas estradas, lhe respondeu que as mÃ¡quinas estÃ£o na
regiÃ£o da Serra e possa ser que daqui atÃ© o final do
mÃªs  esteja  indo  patrolar  essas  estradas,  espera  que
tenham esse compromisso o mais  rÃ¡pido possÃvel,  tem
consciÃªncia que o municÃpio Ã© extenso, mas Ã© preciso
dar  atenÃ§Ã£o  ao  Distrito  de  Tapiranga,  sendo  um dos
maiores de nosso municÃpio, nÃ£o podem deixar a estrada
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principal  da  maneira  que  esta,  respeita  as  outras
comunidades, sabe das necessidades de cada uma dentro
do municÃpio, mas que pelo menos a estrada principal que
liga um municÃpio ao outro que seja patrolada devido a
necessidade  de  todos  que  moram  naqueles  povoados
necessitarem usar a mesma e ele como representante nÃ£o
pode se  calar  e  vai  cobrar  respostas  e  providencias  do
poder pÃºblico para atender essa demanda. Agradece. Fez
uso  da  palavra  o  VEREADOR CELIO  SANTIAGO que
apÃ³s cumprimentar a Mesa Diretora, demais vereadores
presentes a sessÃ£o, ouvintes da Piemonte FM, internautas
conectados via face book, diz que gostaria de falar sobre a
viagem realizada no dia de ontem onde encontrou com um
amigo que lhe  falou da  situaÃ§Ã£o da estrada que liga
Mucambo  a  Palmeirinha,  solicita  do  secretÃ¡rio  de
transporte  Denilson que quando possÃvel  procure  sanar
essa demanda, pois a situaÃ§Ã£o nÃ£o esta fÃ¡cil e garante
ao amigo professor Romildo que o serviÃ§o serÃ¡ realizado.
Pede ai  prefeito  municipal  que  analise  a  situaÃ§Ã£o de
construir  uma  pracinha  nessa  localidade,  as  pessoas
solicitam uma praÃ§a com academia para oferecer melhor
qualidade de vida para aquela populaÃ§Ã£o. Agradece e
parabeniza  a  equipe  de  iluminaÃ§Ã£o  pelo  trabalho
realizado na JosÃ© Lucio, indo atÃ© a Formosa e Lagoa
Grande e refere-se a populaÃ§Ã£o da Formosa de cima,
prÃ³ximo a Neide que jÃ¡ chegou energia lÃ¡ e que em
breve chegarÃ£o os braÃ§os de lÃ¢mpadas e que em breve
todos  terÃ£o  energia  em  seus  lares.  Diz  ainda  que  a
realizaÃ§Ã£o do culto no sÃ¡bado na JosÃ© Lucio Ã© um
projeto  da  Igreja  Assembleia  que  vem  fazendo  essa
evangelizaÃ§Ã£o e esse projeto nÃ£o pode parar diante do
que eles fizeram no culto da JosÃ© Lucio, parabeniza e
agradece e  garante  seu apoio  a  esse  projeto  levando o
evangelho aos bairros calmonenses. Fala ainda que sÃ£o
demandas na Baixa da Urina a Ã¡gua e a luz e procurando
as  pessoas  responsÃ¡veis  esses  lhe  garantiram  que  em
breve  a  populaÃ§Ã£o serÃ¡  atendida.  Solicita  ainda  que
essa Casa, os colegas Vereadores busquem uma saÃda para
a cobranÃ§a de taxa de esgoto dos bairros perifÃ©ricos de
nosso municÃpio, uma taxa abusiva de 80% em cima da
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conta de Ã¡gua, ficando o valor muito alto e inviÃ¡vel para
aquelas pessoas que as vezes nÃ£o tem nem o que comer,
garante que estarÃ¡ sempre ao lado do povo.  Agradece.
Fez uso da palavra o VEREADOR GILMAR OLIVEIRA que
apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  na  pessoa  da
presidente interina Vereadora Eliana Landin, tem certeza
que  momentos  como  esse  incentivarÃ£o  as  mulheres  a
participarem nÃ£o somente do processo eleitoral e politico,
mas participar da politica com mandato trazendo equilÃbrio
para o processo, cumprimenta demais vereadores presentes
a  sessÃ£o,  ouvintes  da  Piemonte  FM,  internautas
conectados via face book, diz que gostaria hoje numa data
especial dia da micro e macro empresa, uma classe que
assumiu uma turbulÃªncia em meio a pandemia, mas que
estÃ¡ tentando voltar aos poucos a normalidade. Gostaria
ainda de parabenizar ao ColÃ©gio Estadual Nossa Senhora
da ConceiÃ§Ã£o pelo seu aniversÃ¡rio, 62 anos de historia
repleta de Ã©tica, compromisso, respeito e acima de tudo
lutar por uma educaÃ§Ã£o de qualidade, ele fez parte desse
colÃ©gio, que foi importante em sua vida como aluno e
como  pessoa,  entÃ£o  deixa  registrado  as  suas
felicitaÃ§Ãµes  a  todos  os  professores,  funcionÃ¡rios  e
alunos.   Gostaria  ainda  em  nome  do  colega  Valdir  de
Oliveira, tambÃ©m agente de saÃºde, parabenizar pelo dia,
uma classe que hoje em nosso municÃpio Ã© composta por
70  agentes,  uma  funÃ§Ã£o  essencial  nas  equipes  de
atenÃ§Ã£o bÃ¡sica e primÃ¡ria, sÃ£o eles que promovem a
saÃºde e a prevenÃ§Ã£o doenÃ§as, aÃ§Ãµes educativas em
domicÃlios e coletividades, entÃ£o hoje o agente de saÃºde
representa  muito  em  nossa  sociedade  e  por  isso  deixa
registrado  seu  respeito.  Parabeniza  dois  atletas
calmonenses e aqui mais uma vez faz referencia a atleta
Ravena Moraes que disputou o cinturÃ£o representando
Miguel Calmon no evento Piemonte Fit da Chapada, uma
luta muito difÃcil contra uma adversÃ¡ria de respeito da
cidade  de  Euclides  da  Cunha,  vencendo  por  nocaute
tÃ©cnico  em  poucos  segundos  no  primeiro  roud,
parabeniza e deseja que ela siga seu foco e objetivos, ela
que tambÃ©m representa a academia do professor Espanto
? Wescley que faz uma belo trabalho com seus alunos e
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dizer que essa parceira de Ravena, Espanto, Academia de
Feira  de Santana,  hoje  ela  treina entre  os  melhores  do
Brasil,  tendo  um grande  professor  Edilson  Teixeira,  um
calmonense  Edson  Amorin  que  treina  tambÃ©m  nessa
academia e hoje temos um grande potencial no UFC que
Ã©  o  Carlos  Boi  que  representa  nosso  paÃs  a  nÃvel
nacional. Parabeniza ainda a equipe de Zilton JatobÃ¡, onde
seu aluno Felipe Alves disputou e venceu, Zilton foi um dos
pioneiros que trouxe as artes marciais para nosso municÃ-
pio e a cada dia que passa podem ver mais adeptos nessas
modalidades, parabeniza a todos e sempre bate na tecla
que o poder pÃºblico precisa estar abraÃ§ando e apoiando
essas pessoas, como frisou o colega Rogerio Dias, o esporte
alÃ©m de ser integraÃ§Ã£o social, alÃ©m de ser saÃºde,
tambÃ©m  Ã©  o  passaporte  para  conquista,  nÃ£o  tem
dÃºvidas que o projeto Verona alÃ©m de descobrir talentos
estÃ¡  formando  novos  cidadÃ£os  calmonenses  e  o  que
precisamos hoje em nosso municÃpio Ã© de projetos que
abracem todas essas classe. Participou de duas reuniÃµes,
duas  audiÃªncias  pÃºblicas  nessa  Casa,  uma  foi  a
apresentaÃ§Ã£o do diagnÃ³stico do rio Salitre um momento
muito especial onde foram mostradas as demandas que o
municÃpio precisa seguir, uma reuniÃ£o muito importante,
no  final  foi  tratado  a  respeito  de  um  assunto  que
precisamos estar atentos que foi a concessÃ£o do Parque
Estadual 7 Passagens, Ã© preciso trazer esse tema para
essa Casa, participou ainda da reuniÃ£o referente ao Plano
Plurianual, representando a comissÃ£o de FiscalizaÃ§Ã£o,
FinanÃ§as  e  OrÃ§amento  dessa  Casa,  muito  importante
tambÃ©m  onde  os  senhores  secretÃ¡rios  tiveram  a
oportunidade  de  apresentar  suas  propostas  para  serem
executados dentro dessa peÃ§a orÃ§amentaria, fica feliz em
saber  que  as  audiÃªncias  estÃ£o  seguindo  de  forma
democrÃ¡tica, quando se chega uma peÃ§a orÃ§amentaria
nessa Casa o que analisam sÃ£o as atas dos Conselhos, se
foram feitas, se o projeto estÃ¡ na integra, se os anexos
obrigatÃ³rios  constam e  se  fez  audiÃªncia  pÃºblica,  um
processo importante para melhoria do municÃpio. Gostaria
de  chamar  a  atenÃ§Ã£o  como  presidente  da  referida
ComissÃ£o com relaÃ§Ã£o a vereadores participarem de
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conselhos  municipais,  considerado  inconstitucional,
podendo  participar  como  fiscalizador,  atÃ©  porque  a
nomeaÃ§Ã£o do vereador pelo prefeito estÃ¡ a evidenciar a
submissÃ£o  desse  membro  ao  executivo  e  sÃ£o
conhecedores  que  existe  a  separaÃ§Ã£o  dos  poderes.
Falando  em estrada,  gostaria  de  registrar  um pedido  a
comissÃ£o de transporte, jÃ¡ que vai comeÃ§ar as aulas, o
Vereador Valdir falou em estradas, assim como o vereador
Celio, Ã© um pedido jÃ¡ que vÃ£o comeÃ§ar as aulas e
esses  motoristas   de  transporte  escolar  vÃ£o  voltar  a
circular  nessas  estradas  e  precisam  ter  um  trabalho
diferenciado dando conforto e principalmente seguranÃ§a
aos  motoristas  e  alunos  que  usam  desse  transporte.
Parabeniza a  Vereadora Eliana Landin por  presidir  essa
sessÃ£o, substitui a altura, jÃ¡ que o presidente da Casa se
encontra em BrasÃlia representando nosso municÃpio, que
Deus  nos  abenÃ§oe.  Cumprimenta  ao  presidente  da
AssociaÃ§Ã£o Comercial, senhor Tarcisio Soares e afirma
que a presenÃ§a dele nessa Casa sÃ³ vem a agregar as
discussÃµes.  Agradece.  Nesse  momento  assume  a
presidÃªncia o VEREADOR CELIO SANTIAGO.  Fez uso
da palavra a VEREADORA ELIANA LANDIN que apÃ³s
cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  vereadores
presentes a sessÃ£o, ouvintes da Piemonte FM, internautas
conectados via face book, ao presidente da AssociaÃ§Ã£o
Comercial,  senhor  Tarcisio  Soares,  diz  que  inicialmente
gostaria  de  dizer  que  as  pautas  sÃ£o  muito  prÃ³ximas,
sempre  estÃ£o  buscando  melhorias  para  nossa
comunidade,  entÃ£o a  partir  do  momento  que o  colega
Marlus  fala  da  revitalizaÃ§Ã£o  dos  entornos  dos  rios  e
nascentes  Ã©  tambÃ©m  pauta  de  todos  os  demais
vereadores, quando o colega Rogerio fala do projeto Verona
deixa a todos envaidecidos porque temos um colega que
busca melhorar a vida do jovem calmonense, busca fazer
com que esse jovem tenha formaÃ§Ã£o em cidadania, isso
Ã© muito  importante  e  garante  ao  colega que pode se
sentir abraÃ§ado por todos os vereadores dessa Casa que
abraÃ§arÃ£o  sua  causa,  quando  os  vereadores  Celio  e
Valdir falam de estradas Ã© muito importante tambÃ©m
que todos busquem melhorias das estradas, aos agentes de
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saÃºde que comemoraram ontem o seu dia, os vereadores
dessa Casa tambÃ©m garantem que vÃ£o buscar a vida
desse funcionÃ¡rios que sÃ£o extremamente dedicados e
importantes  para  a  saÃºde  de  nossa  cidade.  Achou
interessante o que disseram sobre estradas, que o Vereador
Valdir falou sobre a regiÃ£o de Tapiranga, as mÃ¡quinas
estavam lÃ¡ achou que tivessem concluÃdo o trabalho da
estrada que liga Miguel Calmon/SerrolÃ¢ndia, e nÃ£o foi,
entÃ£o  ficou  um  certo  trecho  sem  conclusÃ£o  e  as
mÃ¡quinas saÃram, quebraram e deixaram de concluir, no
inicio da gestÃ£o recebeu um abaixo assinado do pessoal
do MassambÃ£o solicitando serviÃ§o para as  estradas e
atÃ©  entÃ£o  as  mÃ¡quinas  nÃ£o  conseguiram  chegar
nessas  estradas,  nosso  municÃpio  Ã©  muito  grande  e
mesmo comprando mais mÃ¡quinas, precisam estar sempre
buscando melhorar essas estradas. Quanto ao projeto de
Lei  nÂº  15/2021,  nada  mais  Ã©  que  uma  simples
homenagem  de  nosso  municÃpio  ao  nosso  querido
mÃ©dico que nos deixou esse ano,  Dr.  Luis  Prisco,  ele
prestou inÃºmeros serviÃ§os as nossa comunidade deixando
sua marca profissional, estudioso, dedicado, humano, um
medico  considerado  amigo  e  cuidador  de  nossa
comunidade,  o  referido  projeto  serÃ¡  votado  em  outra
sessÃ£o devido a falta de quÃ³rum. Gostaria ainda de falar
sobre o CENSC e na pessoa da Diretora Cristina Soares
devem parabenizar todos os professores do CENSC que no
dia 03 de outubro completou 62 anos,  como Ã© bela a
historia de nosso primeiro ginÃ¡sio, quando o saudoso Dr.
Rubens retornando a sua cidade natal,  recÃ©m formado
em medicina, conhecendo a situaÃ§Ã£o de vÃ¡rios outros
colegas seus que nÃ£o tiveram a mesmo oportunidade que
ele de estudar um pouco mais do que existia na Ã©poca
que  era  atÃ©  a  4Âª  sÃ©rie  primÃ¡ria,  iniciou  uma
campanha junto a comunidade arrecadando donativos com
o apoio do entÃ£o prefeito Adolfo Liberato de Moura que
tornou a prefeitura uma parceira nesse projeto, construÃ-
ram  parte  do  prÃ©dio  que  hoje  existe,  sendo  depois
ampliado, ao ser colocado em funcionamento, Dr. Rubens
foi  o  seu  primeiro  diretor,  onde  seus  funcionÃ¡rios  e
docentes  da  Ã©poca  eram  todos  voluntÃ¡rios,
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posteriormente foi  transformado em colÃ©gio Municipal,
lÃ¡ vÃ¡rios de nossos professores e contadores tiveram a
sua  formaÃ§Ã£o.  Em  2002  passou  a  integrar  a  rede
estadual  de  ensino  e  atualmente  funciona  em  trÃªs
modalidades: integral, novo ensino mÃ©dio e tÃ©cnico no
eixo de meio ambiente e saÃºde com mais de 700 alunos,
contando  tambÃ©m  com  a  extensÃ£o  no  distrito  de
Tapiranga  para  atender  a  populaÃ§Ã£o  da  regiÃ£o.
ParabÃ©ns aos  alunos,  estudem para  ter  um futuro  de
liberdade,  aos  professores  tambÃ©m  parabÃ©ns  por
vencerem  os  desafios  impostos,  mantenham  o  nosso
patrimÃ´nio  vivo,  contem  com  o  apoio  e  incentivo  ao
crescimento intelectual de nosso povo com o apoio dessa
Casa  Legislativa.  Conclama  aos  demais  vereadores  que
apoiem grupos que protegem nossas reservas assim como o
vereador Marlus vem fazendo, precisam conservar nossa
fauna, flora especialmente aos bravos defensores do Parque
7 Passagens, que evitem a privatizaÃ§Ã£o e exploraÃ§Ã£o
por  t e rce i ro s  com  a  p ropos ta  de  emprego  e
desenvolvimento,  que  fiquem  atento  e  se  coloquem  a
disposiÃ§Ã£o inclusive dando espaÃ§o aos seus aguerridos
defensores, sÃ£o conhecedores que hÃ¡ mais de 20 anos
um grupo formado por amigos e conterrÃ¢neos iniciaram
um  trabalho  de  proteÃ§Ã£o  e  conscientizaÃ§Ã£o  desse
importante  espaÃ§o  com  a  criaÃ§Ã£o  pelo  governo  do
Parque Estadual Sete Passagens onde visavam nada mais
do que a preservaÃ§Ã£o da biodiversidade e proteger as
nascentes  que  lÃ¡  se  encontram,  esses  fios  d?agua que
vÃ£o alimentar riachos indo para rios e assim abastecer
comunidades alÃ©m de fomentar o turismo na regiÃ£o, na
semana anterior  o  vereador  Marlus  comentou aqui  uma
aÃ§Ã£o  realizada  por  ambientalistas  realizada  nas
imediaÃ§Ãµes de Muricy, Cabaceiras, PoÃ§o Azul, contem
com seu apoio. TambÃ©m estÃ¡ para elaborar um projeto
onde quer contar com a aprovaÃ§Ã£o dos colegas para que
a licenÃ§a maternidade seja ampliada de 120 para 180 dias
visando proteger os bebÃªs que necessitam da presenÃ§a
materna nos seus primeiros 06 meses de vida com carinho,
aconchego e o melhor alimento que existe que Ã© o leite
materno,  nÃ£o  se  admite  que  uma  mÃ£e  tenha  que
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abandonar  seu  filho  aos  04  meses  de  vida  quando  os
mÃ©dicos  pediatras  visam o  contrÃ¡rio,  que  lutem por
esses seres indefesos que ainda nÃ£o tem voz nem vez. Que
Deus abenÃ§oe a todos. Agradece. assume a presidÃªncia a
VEREADORA  ELIANA  LANDIN.  NÃ£o  havendo  mais
oradores e nem mais matÃ©rias para a ORDEM DO DIA,
o SENHOR PRESIDENTE declara encerrada a presente
sessÃ£o, marcando a prÃ³xima para o dia 19 de outubro de
2021. Sendo o que tinha para constar,  eu Assistente de
PlenÃ¡rio lavrei a presente Ata que foi lavrada em folhas
digitadas a um espaÃ§o e meio, numeradas e autenticadas
pelo  Presidente,  SecretÃ¡rios  e  demais  Vereadores
presentes  Ã   SessÃ£o.

 

 

 

 

 

_____________________________        _______________________________

Eliana Maria Valois Miranda Landin               Celio JosÃ© Santiago da Silva

               PRESIDENTE                                              2Âº SECRETÃ�RIO

     CPF ? 258.842.715-49                                    CPF ? 028.793.335-04
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 _____________________________        _____________________________

     Gilmar Oliveira Santos                         Marlus Muriel Almeida Andrade

             VEREADOR                                                         VEREADOR

     CPF ? 012.023.315-05                                       CPF ? 015.382.655-08

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

___________________________              _____________________________

  RogÃ©rio AraÃºjo Dias                               Valdir Soares de Oliveira             

       VEREADOR                                                               VEREADOR

 CPF ? 007.795.007-09                                            CPF ? 996.941.235-34
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Brasil, 26 de Outubro de 2021

Eliana Landim
VICE-PRESIDENTE

RogÃ©rio Dias
VEREADOR

Reginaldo Silva
1Âº SECRETÃ�RIO

CÃ©lio JosÃ©
2Âº SECRETÃ�RIO

Valdir Oliveira
VEREADOR

Marlus Muriel
VEREADOR

Gilmar Oliveira
VEREADOR

JosÃ© Adriano
VEREADOR


